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1. - 4. sorulan asagidaki bilgilere gore 4. Feyza zirveye Demir’den hemen sonra ulagmistir bilgisini
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. kullanirsak tablomuzda hig belirsizlik kalmaz.
Sira Takim Kisiler 1 B Arda
1 B Arda | Erol 2 C | Cemi
2 C Cemil Feyza 3 A Hakan
3 A Hakan Demir 4 B Gamze
4 B Gamze Demir 5 B Irem
5 B Irem _ 6 A Hakan
6 A Hakan | Demir ’ C Feyza
7 C Feyza Cemil 8 B Beril
8 B Beril - 9 A Erol
9 A Erol Arda
Tabloya gore demir ticuncu degil altinci siradadir.
Tablomuza verilen veriler ile doldurdugumuzda sorular Cevap: C
¢ozumlerine ulagsmak koyallagsacaktir.

1. Tablomuzu inceledigimizde adi belirtilen kisiler arasinda
yalnizca Beril'in zirveye ulagsma sirasi kesin olarak belirlenir.

Cevap: A

Tasari Egitim Yayinlari

2. Tablomuzu inceledigimizde Irel ile Beril'in zirveye art arda
ulagsmasi mumkun gozukmuyor. Gunku Beril’in siralamadaki
yeri 8.liktir. Ve Irem’in ne 7. ne de 9. sirada olma ihtimali
yoktur.

Cevap: E

3. Hakan’in A takiminda oldugu kesindir.
Cevap: C
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8. Eda karabiber baharath ciger siparis etmis ise Durmus
kimyon baharatl siparis eder. Geriye sos siparis eden Ug¢ Kisi
kalir; Burak, Cuneyt ve Ahmet, Burak ve Clneyt’ten yalniz
biri mayonez soslu sbdyleyebilecegine gore Ahmet kesin

5 - 8. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Cigerciye giden kisiler; Ahmet, Burak, Cuneyt, Durmus ve

Eda . e
olarak mayonez soslu soyler. Cunku dncullerden mayonez

Ciger gesitleri: Arnavut, Yaprak, Kavurma soslu tercihi, ketgap soslu tercihinden daha fazladr.

Sos Cesitleri: Ketgcap veya mayonez Cevap: C

Baharatlar: Karabiber, kimyon

Ciger Sos Baharat
Ahmet Yaprak + +
Burak | Kavurma + -
Cuneyt | Kavurma + -

Durmus | Arnavut -
Eda Yaprak -

Siparis edilen ciger ¢esit adetleri 2 yaprak, 2 kavurma, 1
Arnavut
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5. Soruda belirtilen kisiler arasinda tablo incelendiginde yalniz >
Ahmet yaprak cigeri siparis etmistir. §
Cevap: A i
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6. Tabloyu inceledigimizde Burak soslu ciger siparis etmistir.
Bu nedenle Burak karabiber baharatli ciger siparis etmigtir
bilgisi kesinlikle yanlistir.
Cevap: B

7. Higbir ciger turl, ayni sos veya baharatla birden fazla siparis
edilmemistir, bilgisinden hareketle ayni ciger turunden siparis
veren Burak ve Cuneyt, birlikte mayonez soslu ciger siparisi
de vermis olamazlar.

Cevap: B
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| 9 - 12. sorularin cozumu | 12. Yarigi Durmus’un kazandigi biliniyorsa

Verilen bilgilerimiz Sira Jokey At
e Ahmetyarisi 3. 1 Durmus To
Bulent yarigi 4. tamamlamig 2 Cenk/Emrah Ruzgar
e Ruzgar isimli at yarigi 2. sirada tamamlamig 3 Ahmet Alphan
e Durmus Tonton isimli atla yarisa katilmis 4 Bulent Nazli
e Alphan, Akincr’dan dnce tamamlamig 5 Cenk/Emrah AKinci

e Alphan, Akinci arasinda yarigl tamamlayan bir at ) . .
Tablomuzdan Ahmet'’in yarigi Alphan atiyla atildigr dogrudur.

var.
Bu bilgiler ile tablomuzu olusturalim. Cevap: C
Sira Jokeyler Atlar
1 Durmus/Cenk/Emrah | Tonton/Alphan
2 Cenk/Emrah Ruzgar
3 Ahmet Alphan/Akinci
4 Bulent Nazl
5 Cenk/Emrah/Durmus | Akinci/Tonton

9. Tablomuz incelendiginde Bulent’in Nazli atla yarisa katildigi
bilgisine kesin olarak ulasabiliriz.

Yalniz Il

Tasari Egitim Yayinlari

Cevap: B

10. Tablomuzdan Ruzgar ile Nazli’nin yarigi Alphan ve Akinci
isimli atlar arasinda tamamlamig olabilecegi sonucuna
varabiliriz.

Cevap: E

11. A secenegi tabloya gore olasilik
B secenegi tabloya gore olasilik
C secenegi tabloya gore kesin dogru
D secenegi tabloya gore yanlis
E secenegi tabloya gore kesin dogrudur.

Cevap: D
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16. Tum dgrencilerin yarigi tamamlama sirasinin ve adina
yaristigi okulun tam olarak belirlenmesi icin olasiliklarin
kesinlige donusmesi gerekir. Fatma ve Banu’nun ayni okul
icin yaristiklar bilinirse sonu¢ su sekilde olur. Fatma ve

e Her bir 6grenci bir okul adina yarismakta Banu L Okulu igin yarismakta Cansu M kurumu igin yaristig

e Kokuluicin 2, L okulu i¢cin 3 ve M okulu i¢in de 2 bilindiginde tablo netlesir.
olur. Gunkl yarismaci sayimiz yedi oldugundan

13 - 16. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Verilen bilgilerimiz

e Ikinci ve Uiglincu olan dgrenciler ayni okul adina 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
yarigan yarigmacilar

L M M K/L L/K K L
Fatma | Cansu | Dilara | Banu | Hale Esin Arzu

e Kokulu adina yarisan Esin yarisi 6. sirada
tamamlamis.

e Cansu ve Fatma yarigi art arda bitirmis

e Dilara—»Banu—Hale seklindeki siralamayla Cevap: A
tamamlamis

e Banu, Dilara ve Hale farkh okullar adina yarismis

e Dilara M okulu adina yarismis simdi tablomuzu
yapalim.

Simdi tablomuzu yapalim.

Sira 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7.

Okul L M M |KL|LK| K L

Yarigmacilar Fatma/ | Cansu/ Dilara|Banu|Hale | Esin|Arzu
Cansu | Fatma

13. Tablomuzdaki bilgilerden M okulu i¢in yarismis olabilecek
kisi Cansu’dur.

Tasari Egitim Yayinlari

Yalniz lll

Cevap: C

14. Uguinct, besinci ve yedinci olan dgrencilerden L okulu igin
yarismis olabilecekler Hale ve Arzu’dur. Arzu kesin olarak
L okulu icin yarigsmigtir. Hale’nin L okulu i¢in yarisma ise
olasilik dahilindedir.

Cevap: E

15. A, B, C ve D seceneklerindeki bilgiler yanlistir.

e Esin yarigi altinci, Hale’de besinci bitirmis bu
durumda Esin yarigi Hale’den sonra bitirmistir.

Cevap: E
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